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[ 2.3 MNpopBAnpata e§iowoewv dsutépou Baduov ]

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na Bpeite dUo biadoxikols akepaious pe G-
Opoioua tetpaydvwv 61.

Auon

7 z Z 2 ;.
Eotw x kal x—1 o aképaiol, Wte: x*+(x—1) =61 n

111> X, =6

2x*=2x—-60=0 N x*-x-30=0 n X
2 |=>x,=-5

Apa ol {ntoupevol apiBuof eival ol: 6 kar 5 A -5 kai -6.

Auon

Na Bpebouv duo diadoxikoi nepittoi pe d0Gpol-
opa tEtpayoveoyv 74.

Eotw 2x- 1 kal 2x + 1 ol nepittoi, Wte: (2x — 1) +(2x + 1) = 74

n 8x*+2=74 n 8’ =72 A x"=9 N x=3 N x=-3.
Tote ol apiByoi gival or: 5 kar 7 h -5 kal -7.

Bpeite tpeis 6iadoxikous akepaious, yia tous
onoious yvwpilete 6u 10 d0poigpa tous Kai
10 YIVOUEVO TOUuS €ival ioa.

Alon

Eotw x - 1, x kar x + 1 o1 diaboxikoi aképailol.

Tote: (x=1)+x+(x+1)=x(x=1)(x+1) n
3x=x(x"=1) A (X=1-3)x=0 A x(x-2)(x+2)=0

x=0 nh x=2 h x=-2, dpa ol apiByoieivai or: -1, 0, 1
nt,2,3n-3,-2,-1.

Na Bpeite 6o apiBuols pe GOpoiopa 7 kai
yivouevo 12.

Auon

Av x €ival o évas apiBuods, téte o dAfos Ba eivaro 7-x,

apou éxouv aBpoiopa 7. Eneibh eninféov o x Kal o 7 —x
€xouv yIvopevo 12, eivar: x-(7-x)=12 n 7x-x*=12 n

—Xx>+7x=12=0 nh —(x2—7x+12):0,
onote x> -7x+12=0,pe a=1, p=-7, y=12.
Eivar A=p? —4ay =(-7)" -4-1.12=49-48 =1>0

L BEVA 7T 71 a=
20 2-1 2

_)XZZ

Enopévwos x =4 h x =3
efax=4,7-x=7-4=3
efiax=3,7-x=7-3=4

Onote ol bUo apiBpoi eival o1 4 kai 3.

Ie éva 1gookelés kal opBoymdvio Tpiywvo, n
unoteivouoa eivar peyaddtepn and v KdOe-

3 tn nieupd katd 2. Na BpeBolv n unoteivou-
oa kal o k&Betes nieupés.

Auon
Edv x pe x > 0 €ival k&Be pia anod us kaBetes nieupés (gival
fo€s) Kal x +2 n unoteivouoa, apou eival katd 2 pyeyanute-
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pn, epapuolovtas 1o nubayopeio Be@pPNUA EXOUUE:
(x+2)2 = x> +x°

X2+ Ax+4 =x* +x°

X+ Ax+4-x-x*=0

X2 +4x+4=0

—(x2—4x—4):0r'1x2—4x—4=0,p£0:1,[3:—4,y:—4.

X
Efval A =B% —4ay = (-4)° —4-1-(-4)=16+16 =32

ONbTE x = BEJA  4+32 4+16.2 4+42
2a 21 2 2

_4+4x/§_4(1+\/§)
S22
=2-(1442) =2+ 242

_4—4\/5_4(1—\/5)
S22
:2(1—ﬁ)<o

X4

(anoppintetal
616U x> 0)

Enopévws x = 2+2+/2, eivain kKaBepia and us k&Betes

nAcupés Kal X+2=2+2y2+2= =4+242 &ivai n u-
noteivouoa.

Mépos A - Kepdanaio 2

e éva opBoydvio tpiywvo PE unoteivouaa
10 cm, n pia k@Betn nAsupd eivar peyadute-
pn ané wnv aiin katd 2 cm. Na PpeBolv ol
kGBetes nAeupés tou TPIYOVOU.

1 . §
X

YUppwva pe 1o nubBaydpelo Bempnpa I0XUEL:
x? +(x+2)2 =10 h 2> +4x+4 =100 n x* +2x-48=0
H 6iakpivouca eivar A=2°—4-(-48) =196

L, 2414
244196 _ —2x14) 77T T T

2 2 |, 214
L= -

-8 (anoppintetan)

Apa n KEBeTES NAEUPES TOU TRIYWDVOU EXOUV UAKOS: 6Cm Kal 8cm.

To opBoywvio Tpiywvo Kal 10 TEPAYWVO 10U
napakdtw oxnuatos, €xouv to idio epfads.
Na unofoyigete 10 x.

Auon
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X(x+2)

Mpéne =x" A x(x+2)=2¢ n x[(x+2)-2x]=0 n x(2-x)=0

x=0 (anoppintetan) h x=2.Apax=2

NMPOTEINOMENEXZ AXKHIEIZ

Na Bpeite 6Uo apIBuoUs, €dv yvwpilete 6T £xouv diapopd 1 evd ol avtiotpodol tous éxouv dBpoioua %

Fow n g€iowon x* —2ax+a’ =0 . EGv yvwpilete nws n pila ns napandvw €iowons Kal 0 aviiotpo@os s

& =

. , 5 ] ,
éxouv aBpolopa 5 va Bpeite tnv tpn tou a.

=)

H xwpnukdtnta evds Goxeiou Aadiou eival 10 Aitpa. Av 1o boxeio éxel oxhpa opBoywviou napadinneninédou pe

Uyos 2,5dm kai Bdon tetpdywvo, va Ppeite 1o pnkos tns nAgupds tns aons tou. (1 Aitpo = 1dm3).

‘Eva oikdnedo éxel oxnpa opBoywviou pe egfaddv 150m? . Av 1o UnKkos tou eival 5m peyadutepo and to nAdtos
T0U, va Ppeite ndoa pétpa ouppatdnieypa xpeiddovial yia tny nepippa&n tou.

‘Eva tpiywvo éxel nAgupés 4cm, 6¢m kal 8cm. Av kéBe nAcupd tou htav peyadutepn katd x cm, TOTE 10 TPiywvo
Ba ntav opBoyvio. Na Bpeite tov apiBuo x.

= @ =

Mia 6e€apevi adeidlel ye tn Bonbeia duo Bpuomv. Na Bpebei o ndoo xpdévo adeldlel n kGBe pia Bpuon
oetapevn, av eival yvwotd nws av eival avolktés kal ol dUo tdte tnv abelidlouv o€ 18 WPES, eV PdvN TS N pid
Bpuon xpeldletal 27 wpes AyoTeEPES, and s WPeSs nou xpeidletal pévn s n aAAn Bpuon, yia va tnv adeidoel.

‘Eva unepaotikd Newopeio ektenei 1o dpopondyio ABnva - Xndptn. O obnyds pabaivel nws av authoel tn taxu-
ntd tou kKatd 14 Km / h, 161€ 6a diavuoel tnv andotacn o€ 1/2 wpes ypnyopodtepd. Na Bpeite tny taxUtntd Tou
Aew@opeiou, €dv yvwpiletal 6t n andéotacn ABnva - Xndptn €ival 210 Km.
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